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平成２９年第１４回八街市教育委員会臨時会議事日程

平成２９年１２月２２日（金）

午前１０時００分 教育長室

第１ 教育長開会宣言

第２ 議事録署名人の指定

第３ 議 題

（１）報告事項

第１号報告 教育長職務代理者の指名について

第２号報告 委員の議席の指定について
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八街市教育委員会議事録

平成２９年第１４回臨時会

期 日 平成２９年１２月２２日（金）

開会 午前 １０時００分

閉会 午前 １０時０６分

場 所 教育長室

教育長及び出席委員 教 育 長 加曽利 佳 信

教育長職務代理者 山 田 良 子

委 員 並 木 光 男

委 員 大 西 昭

委 員 本 田 純 子

出席職員 教 育 次 長 村 山 のり子

教育総務課長 川 名 弘 晃

教育総務課主査 森 政 幸
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○教育総務課長

本日から新教育委員会制度に移行します。新制度では、教育長が議事進行を

行うことになりますので、本日の臨時会からは、そのようなかたちで進めて参

ります。

それでは、教育長、お願いいたします。

１．委員長開会宣言

○教育長

本日は、お忙しい中お集まりいただきましてありがとうございます。

只今から平成２９年第１４回八街市教育委員会臨時会を開催いたします。

開催に先立ちまして、私より一言、ご挨拶を申し上げます。

本日、八街市長より教育長の辞令をいただきました。教育委員の皆さまのご

指導、ご意見をいただきながら、教育委員会一丸となって子ども達のために、

そして、市民のために教育行政を進めていく覚悟でございますので、何卒ご支

援よろしくお願い申し上げます。

本会議より平成２７年４月１日から改正されました地方教育行政の組織及び

運営に関する法律が適用され、新教育長制度に移行いたします。同法第１３条

第１項で、教育長は、教育委員会の会務を総理し、教育委員会を代表すると規

定されております。よって、会議の進行は私が進めさせていただきます。

本日の出席者は全員です。日程はお手元に配付したとおりです。

２．議事録署名人の指定

○教育長

議事録署名人に加曽利と山田委員を指定します。

３．議題

（１）報告事項

○教育長

第１号報告 教育長職務代理者の指名についてを議題とします。

これは、私のほうで指名となっておりますので、山田委員を教育長職務代理

者として指名させていただきます。よろしくお願いいたします。

早速ではありますが、ご挨拶をお願いいたします。

○教育長職務代理者

新教育長制度になりまして、八街市の教育が新しくまた前進することを教育

長の補佐をしながら頑張っていきたいと思います。
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教育委員会の皆さんと力を合わせて八街の教育の前進のために尽くしたいと

思います。よろしくお願いいたします。

○教育長

第２号報告 委員の議席の指定についてを議題とします。

委員の議席につきましては、１番、山田委員（教育長職務代理者）、２番、

並木委員、３番、大西委員、４番、本田委員に指定させていただきます。

よろしくお願いいたします。

これで、本日の議題については終了といたしますが、その他事務局から何か

ありますでしょうか。

＜特になし＞

以上で、本日の日程は、すべて終了しました。

閉会します。


